

从朝鲜获释的美国大学生奥托·瓦姆比尔的家人19日说,瓦姆比尔返回家乡不到一周后,已于当天14时20分(北京时间20日2时20分)死亡。不过,其家人目前尚未对外公布瓦姆比尔的死因。消息传出后,美国总统特朗普、国务卿蒂勒森纷纷发言谴责朝鲜应对此事负责,美朝关系或将面临新一轮紧张局势。

获释者死了 美朝关系悬了

获释美国大学生死亡 或将引发半岛局势再度紧张



瓦姆比尔2016年在朝鲜受审时的照片。

死因美朝说法不一

瓦姆比尔现年22岁,来自美国俄亥俄州辛辛那提市,是弗吉尼亚大学学生。他2015年12月随旅行团赴朝旅游。按照瓦姆比尔在法庭上的供词,2016年1月1日凌晨,他在入住的平壤羊角岛饭店,将悬挂在墙上的朝鲜宣传标语牌拆下并企图装入行李箱带回美国。次日,他在平壤机场被逮捕。

去年3月16日,朝鲜最高法院以阴谋颠覆国家罪判处瓦姆比尔劳动教养15年。

美国国务卿蒂勒森本月13日发表声明,宣布瓦姆比尔获释。《华盛顿邮报》等媒体援引白宫和美国国务院官员的话报道,瓦姆比尔获释是朝美秘密谈判的结果。

获释时,瓦姆比尔处于昏迷状态,返回美国后被送往辛辛那提大学医疗中心接受治疗。根据他家人的说法,瓦姆比尔被判刑后不久就陷入昏迷。

瓦姆比尔的医疗团队曾于15日发表声明说,他身体状况稳定,能自主呼吸。不过,他对外界刺激无反应,没有理解语言的迹象,对于指令和周围环境也没有反应和意识。

根据医疗团队的说法,瓦姆比尔出现脑组织损伤,但医生尚不清楚造成这一情况的原因。医生还对他的头骨和身体其他部位进行了检查,没有发现瓦姆比尔被打过或骨折的迹象。

瓦姆比尔的家人19日宣布,他已于当天下午在辛辛那提大学医疗中心去世。不过,他的家人尚未公布其死亡原因。

根据朝鲜方面的说法,瓦姆比尔被判刑后不久,在服下一片安眠药后出现肉毒杆菌中毒症

状,陷入昏迷。不过,瓦姆比尔的家人并不相信这一说法。他的医疗团队也表示,检查中并未发现瓦姆比尔体内有过肉毒杆菌中毒的迹象。

谴责、战机齐到来

瓦姆比尔的死讯传出后,美国总统特朗普表示哀悼。他说:“发生了许多不好的事,但至少我们把他带回了家,带到其父母身边。”他同时指责朝鲜政府“残忍”,誓言美国政府将防止类似事件再次发生。

美国国务卿蒂勒森则表示,朝鲜方面应为瓦姆比尔的“不当囚禁”负责。

蒂勒森在谴责朝鲜的同时,还要求朝鲜方面尽快释放其余3名被关押的美国人。根据美国国务院的说法,国务院朝鲜政策特别代表尹汝尚(英文姓名约瑟夫·尹)本月早些时候在朝鲜协商瓦姆比尔获释事宜期间,见到了上述3名美国人。

这三人均属韩裔,其中一人名叫金东哲(音译),去年4月,朝鲜最高法院以间谍罪、阴谋颠覆国家罪判处其10年劳动教养。另外两人分别叫金学松(音译)和金相德(音译)。今年5月6日,朝鲜以涉嫌从事对朝敌对活动为由拘留了金学松。今年4月22日,朝鲜以涉嫌长期从事颠覆朝鲜政府活动为由拘留了金相德。

据韩国news1通讯社6月20日报道,韩国政府高官当天表示,美军两架B-1B战略轰炸机飞抵朝鲜半岛,参加军事作战演习。报道称,美军此举意在向朝鲜发出“警告”。对此,韩国政府高官表示,出动B-1B轰炸机只是例行训练,与获释美大学生死亡一事无关。

综合新华社、环球网消息

欧盟开出千亿英镑“分手费”

英欧举行首场“脱欧”谈判,双方代表激烈交锋

英国和欧盟方面19日正式启动“脱欧”谈判。谈判刚开始,双方就“分手费”问题杠上了。欧盟谈判代表提出,英国应为“脱欧”支付约1000亿英镑(约合8686亿元人民币)费用,但英国方面对这笔费用的法律依据表示质疑。

英国首相特雷莎·梅今年3月底启动《里斯本条约》第50条,正式开启“脱欧”程序,英国将利用两年时间完成“脱欧”谈判。面对这场马拉松式谈判,英国方面派出“脱欧”事务大臣戴维·戴

维斯队,欧盟则推出首席谈判代表,法国人米歇尔·巴尼耶。

谈判开始前,戴维斯和巴尼耶共同会见记者。两人展现友好姿态,还互相赠送了小礼物。由于两人都爱好登山,这两个小礼物与登山相关。

巴尼耶送给戴维斯来自自己家乡法国萨瓦省的一款登山手杖,而戴维斯则送给对方一本登山经典书籍《投向安纳布尔纳峰的目光》。安纳布尔纳峰是世界第十大高峰,登顶死亡率极高,被列为“最夺命山峰”之一。

针对这两样不同寻常的礼物,网友们随即在社交媒体上调侃道,这预示着他们今后的谈判“有很多高山要爬”。

虽然两人面对媒体记者面露笑容,看似轻松,但“转场”到谈判桌后,立即展开激烈交锋。

根据英国《每日电讯报》的说法,谈判一开始,戴维斯就以“政治家的语调”表态,在开场白中称英国仍然致力维持与欧盟的“伙伴关系”。

戴维斯说:“当然,这种伙伴关系看起来与成员关系有所不

同,但我们希望,通过紧密合作,我们能继续在贸易、安全等方面展开合作,共同应对挑战。”

不过,随着欧盟方面提出高达约1000亿英镑的“分手费”,并要求英国遵照欧盟拟定的谈判时间表,双方开始“对怼”,说话语调也不再平缓。

了解谈判细节的英国消息人士透露,英国方面谈判代表质问这笔“分手费”的法律依据。这名消息人士说:“我们要求欧盟方面说明他们认为的法律依据,而不是说一些基本等于‘没有法

律依据’的话。我们提出了大量问题。”

虽然在“分手费”问题上分歧很大,但双方一致同意在今后4个月每月举行一次为期一周的面对面谈判。下次谈判时间定在7月17日。在不少媒体看来,英国同意继续谈判,是对欧盟方面的一种“让步”。当媒体记者追问欧盟要对英国作出何种“让步”时,巴尼耶以讽刺语气回应说:“我既没有作出让步的打算,也没有恳请(对方)让步的意思。”

据新华社

齐鲁晚报
分类广告 电话: 0531-85196204 85196183 85196234

招生信息>>
快速获取国家承认学历
一年制高端自考 在职读研
电话:15954910487 山东大学老师(手机、微信)
(教育部注册 学籍网可查)

成人高考 211国家重点大学
寻全省各地代理报名合作
13156170177 (微信同号) 团报有礼

综合商讯>>
电子厂寻合作: 电子线圈外发加工, 适合家庭妇女, 需办小型加工厂
电话: 0537-4256555

福建购房落户
参加福建高考。本科线低100分。
购房咨询13864959889

友情提示: 请交易双方妥善验证对方的相关手续和证件, 本刊信息不作为承担法律的责任和依据, 投资信息需谨慎, 仅供参考。

为国营电厂培训工人
另聘招生代理年薪十万
电话: 15554752110

山东工艺美院培训中心
高考美术班报名
电话: 053186022998

字画收藏>>
求购15864536825



声明公告>>

◆济南匡山门窗工贸有限责任公司组织机构代码证正、副本
遗失(代码号:16332134-3)
税务登记证正、副本遗失
(税号:370304163321343)。

◆李盈迎
身份证370121197501317747
挂失

挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息
可以通过本报唯一官方网站
www.qjwb.com.cn格式可扫描二维码。

寻找100名多动症、抽动症患者

据统计50%~80%的多动症患者存在学习困难,近20%学习困难者同时有多动、抽动症。
济南军区总医院杨主任介绍,多动症常见的典型症状就是注意力不集中,行为上出现多动(小部分儿童比较安静),情绪上不太稳定,冲动任性,学习成绩差,破坏力强。济南军区总医院引进新技术六联综合疗法已在全国多个省市有实力的医院开展临床应用,在临床上取得非常满意的效果,已成为多动、抽动症治疗领域炙手可热的新型技术,得到了患者、医生和社会的广泛认可和高度评价。
六联综合疗法治疗多动、抽动症

六联综合疗法从系统性、准确性的检查开始,全面覆盖引发发育行为疾病机体内在因素和外在因素,科学定性、分期分型,制定多维立体诊疗方案,以“测-医-训-导”进行多级干预,从遗传因素,自身免疫、神经失衡,垂体分泌等病因入手,从细胞学、药理学、中医学、病理学、免疫学、神经医学、医学心理学等多学科出发。在传统中医的诊疗基础上,结合国际前沿的西医靶向技术,进行深入治疗,调节中枢神经系统,修复神经细胞功能,纠正垂体分泌,调节儿茶酚胺分泌及体内微量元素平衡,达到从病因上诊治发育行为疾病的目的。同时结合心理辅导、

生活环境干预、中医调理等辅助手段。
六联综合疗法根据多动、抽动症患者病情及身体差异,在强调治疗患者躯体疾病的同时,关注患者的身体、行为、智力、精神、心理、环境六联整体康复,倡导真正意义上的多维系统性治疗。将现代中医、生物治疗、物理治疗、行为矫正训练、心理疏导进行科学重组,直达病灶,从而达到临床康复目的。
在暑假来临之际济南军区总医院决定向社会征集100名疑难多动、抽动症患者进行体验治疗,治疗期间可申请援助最高可援助1000元。申请热线:0531-87581616